



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

По-большевистски подготовиться к выборам парторганов

На повестке дня партийного собрания парторганизации ст. Кемерово стоял один вопрос: изучение инструкции о проведении выборов руководящих партийных органов.

отметить, что если первая часть собрания прошла с большим оживлением, то в выступлениях некоторых коммунистов чувствовалась попытка обойти острые моменты, связанные с недостатками работы партийной организации.

В ЦК КП(б)У

Черниковский обком КП(б)У в своем решении от 30 марта «о проведении выборов руководящих партийных органов» предложил горкомам и райкомам партии избрать партийных организаторов первичных партийных организаций открытым голосованием на собраниях первичных партийных организаций.

В городских парторганизациях

Во всех партийных организациях города широко развернулась подготовка к выборам руководящих партийных органов. Тщательно изучается инструкция Центрального Комитета ВКП(б) о проведении выборов.

Партийный кабинет — центр пропагандистской и агитмассовой работы

За время избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР выросли сотни новых агитаторов и пропагандистов, которые с большой любовью взялись за порученное им дело.

Как правило, перед занятием кружков Дома партпросвещения вызывает 2-3 пропагандистов на консультацию, для проверки конспекта, подготовленности пропагандиста.

Ждем агитаторов

В колхозе «Красное знамя», Больше-Промышленского сельсовета, не ведется работы по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР.



Член ВЦИК Кировского гор. райкома партии выдвинута директором правобережного детского комбината, под ее руководством воспитываются свыше 200 детей рабочих и служащих. На снимке: Александра Ивановна Парчукова за своим рабочим столом. Фото Мальшевского.

Особенная помощь требуется тем агитаторам, которые недавно выдвинуты на эту работу. Правда, в большинстве они прошли краткосрочные дневные курсы. За 2 месяца на курсах при Доме партпросвещения подготовлено 536 агитаторов.

Многие пропагандисты тесно связаны с Домом партпросвещения, систематически получают консультацию по интересующим их вопросам.

Подготовка к выборам руководящих партийных органов должна быть неразрывно связана с укреплением всех участков работы партийной организации.

И. ПОТАПКИН.

В помощь антирелигиозной работе

Происхождение и классовая сущность праздника пасхи

Ф. ОЛЕЩУК

Религия — испытанное орудие обмана и угнетения трудящихся эксплуататорскими классами. Религия открыто освещает капиталистический грабёж.

и любовью всего народа, — ведет борьбу против религиозного дурмана. Но в нашей стране есть еще остатки ликвидированных эксплуататорских классов.

Приближаются дни религиозного праздника — пасхи. Нужно помнить, что религиозные праздники и пасха, как самый главный из них, являются днями, когда, используя религиозные обряды, богослужения, религиозные пережитки, оставшиеся в сознании верующих, духovenство, поддерживаемое всеми контрреволюционными элементами.

боянно. Пасхальная поповская проповедь направлена к тому, чтобы демобилизовать трудящихся и таким образом помочь нашим врагам. Все это нужно развенчать верующим. Нужно показать им, какой вред приносит трудящимся праздник пасхи и религия в целом.

как Христос, если бы он только существовал? Неужели ученые могли бы не заметить такого противоречивого события, как воскресение умершего, если бы оно только состоялось?



